彰化縣九十一學年度國小教師甄選數學科試題（本試卷共二面）

一、選擇題：共20題，每題3分，共60分。

作答說明：請將各問題中正確答案之號碼填在答案卷。

1. 某校六年級學生舉行畢業晚會，參加合唱的女生有27人，占全體女生的3/4，男生有24人，占全體男生的3/5多3人，則該校六年級共有學生 ( 79  ( 76  ( 71  ( 51  人。

2.甲、乙、丙三人參加吃荔枝比賽，一籃荔枝吃完甲要12分鐘，乙要14分鐘，丙要12分鐘，若現在三人一同吃3分鐘，則剩下( 6/84 ( 7/84 ( 15/21 ( 2/7 籃。

3.有一條帶子，其五折比三折短3.2公尺，則此帶子總長是(8  (16  (24  (48  公尺。

4.南北兩車站，甲車由南站乙車由北站同時相向出發而行，經12分鐘後二車相遇，再經18分鐘後甲車就到北站，問此時乙車到南站後(18  (12  (10  ( 8  分鐘。

5.使用10元、5元、1元三種錢幣付25元的方式最多可以有(13  (12  (11  (3 種方式。


6. 如左圖三種齒輪，齒數分別為184、65、23，大齒輪逆時針方向迴轉15次，則小齒輪迴轉 ( 33  ( 42  (120  (150 次。

7.將任意梯形分割成兩個面積相等的圖形之方法為 (連出一條對角線 (在兩個平行邊中較長的一邊上作中垂線 (連出過兩個不平行邊上之中點的線段 (連出過兩個平行邊上之中點的線段。

8.下列各分數何者不能化為有限小數？ ( 11/32   ( 20/105   ( 73/125  (41/640 。

9.甲乙兩家庭收入之比為3：1，支出比為5：3，若乙家每月收入20000元，甲家每月負債500元，則乙家每月  ( 負債16300元    ( 剩餘16300元   ( 負債1630元   ( 剩餘1630元  。

10.設以2x2＋x＋1 除2x4－x3＋4x2＋ax＋b得餘數為0，則ab= ( 1  ( 2  ( 3  (4  。

11.在直角坐標平面上與原點相距
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單位，且其坐標為整數的點共有 ( 4  ( 8   ( 12   ( 無限多個  。

12.若Sn=a1＋a2＋……＋an為等差級數，則各項皆加上10後所成新等差級數總和為Tn，則 ( Sn=Tn   

( Tn=10Sn   ( Tn=Sn＋10   ( Tn=Sn＋10n  。

13.已知菱形的一對角線長8公分，面積為48平方公分，則此菱形四邊中點所連出之新四邊形的周長為 (16   ( 20  (24   (32 公分。

14.任老師欲利用100公尺的繩子圍出一長方形的花園，則其邊長各為多少公尺才能使所圍成的面積為最大？(25，25  (20，30  (22，28  (18，32  公尺。

15.某人開車經過一上爬斜坡，若此斜坡與地平線成30°角， 他從地平線上沿斜坡走了120公尺，則他升高 (60  (50√3  (40  (30  公尺。

16.若二元一次方程式2x＋y=24，則xy之積的最大值為 (84  (78  (72  (64  。

17.下列各項調查，何者可採用抽樣調查？(全國戶口普查 (全體學生的健康檢查 (某個電視節目的收視率 (運動員的體能測驗 。

18.將一枚硬幣連投三次，則三次都出現正面的機率是 a，二次出現正面且一次出現反面的機率是b，只出現一次正面的機率是c，最少有一次出現正面的機率是d，則a＋b＋c－d =  (7/8   (3/8   (1/8   (0  。

19.在△PQR的兩邊
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上分別向外作正方形PQMN與QRTS，則下列何者為錯誤 ( △PQR＞△QSM  

(△PQR=△QSM (
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20. 如左圖，若要以一筆畫的直線段將九個圈連在一起，最少需彎折成  

    (3  (4  (5  (6  個線段 。

二、填充題：共10題，每格4分，共40分。

作答說明：請將下列各問題之正確答案填在答案卷。

1. 火車票如果買來回票可享受八五折優待，費先生買甲站到乙站的來回票，結果比買單程票省了120元，則其打折之來回票價是ˍˍ元。

2. A與B兩手錶，某日同一時刻把兩隻手錶對準，一週後兩錶相差27分25秒，如果B錶每天慢2分10秒，則A錶每天快ˍˍ的時間。

3. x=0.486776 ×  0.973473； y=0.00000486776 ÷  0.00000973473 ； z=0.0486776＋0.0973473
，則x、y、z三個數的大小關係應為ˍˍ。
4. 旺先生把79200元分別存入甲、乙二銀行，甲銀行年利率3厘，乙銀行年利率2厘5毫，兩銀行所得利息相等，則其存入甲乙兩銀行一年之利息共ˍˍ元。

5. 設4158的正因數個數為a，質因數的和為b ，則a b=ˍˍ。
6. 設某班有學生若干人，勞作課男生每人發給色紙5張，女生每人發給色紙6張，今總共發出色紙109張，則此班人數最多為ˍˍ人。
7. 圓心為ㄉ之圓上ㄅ、ㄆ兩點把圓分成弧ㄅㄆ與弧ㄅㄇㄆ，且弧ㄅㄇㄆ的度數比弧ㄅㄆ的度數之3倍少60°，則∠ㄅㄉㄆ=ˍˍ度。
8. 賺先生在路邊賣一盒一盒的草莓，第一個客人買了他所有草莓的一半，第二個客人買了4盒，第三個客人買下其所剩草莓的一半，第四個客人買了7盒，最後剩下1盒草莓。賺先生原有草莓ˍˍ盒。
9. 表面積為96平方公尺的長方形紙箱，其最大的可能體積是ˍˍ立方公尺。
                                

以左圖方式堆球，如此繼續至第n堆，則第n堆需用ˍˍ個球。
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答案卷

1、 選擇題：

	題號
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.

	答案

號碼
	3
	4
	3
	3
	2
	3
	4
	2
	1
	2

	題號
	11.
	12.
	13.
	14.
	15.
	16.
	17.
	18.
	19.
	20.

	答案

號碼
	2
	4
	2
	1
	1
	3
	3
	4
	1
	2


2、 填充題：

	題  號
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.

	答 案
	680
	1分45秒 
	y＞x＞z  
	2160
	736

	題  號
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.

	答 案
	21
	105
	40
	64
	n(n＋1)/2
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